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Januar 2009
Einladung 

Liebe Strasserzüchterinnen und Strasserzüchter,

es ist für mich eine ganz besondere Freude, gemeinsam mit den Mitgliedern des Kleintierzüchterverein Berthelsdorf/Weißenborn S42 e.V. und den Strasser-taubenzüchtern des Bezirkes 10 SACHSEN Gastgeber der 53. Hauptsonderschau zu sein.

Ganz herzlich laden wir alle Strassertaubenzüchter und deren Partner nach Weißenborn ein. 

Nach 2004 findet die Hauptschau zum zweiten Mal in den neuen Bundesländern statt. Sicherlich werden sich die Aussteller und Besucher noch an unsere Ausstellung erinnern. 
Alle Räumlichkeiten stehen uns erneut wieder zur Verfügung. In der Felix-Schoeller-Sporthalle sind die Ausstellung mit zweireihigem Käfigaufbau und voraussichtlich auch die Strasserbörse. Bei einer kalkulierten Meldezahl von 2800 Ausstellungs-tieren kein Problem. Die Börse wird dann einen separaten Bereich nutzen. Bei höheren Tierzahlen muss die Scheune wieder genutzt werden!

Die Besitzer des Gasthofes & Hotels  Weigmannsdorf, Familie Martin, erwarten die Preisrichter und weitere Gäste sowie alle Delegierten und Besucher der Jahres-hauptversammlung.
In der Mehrzweckhalle des Bernhard von Cotta Gymnasiums in Brand-Erbisdorf findet der Züchterabend statt. Die bekannte Musikkapelle ist verpflichtet und die Verpflegung liegt diesmal in den Händen der Familie Martin.
Sie sehen, es kann losgehen! 

Bis zu unserm gesunden Wiedersehen sage ich „Glück Auf“ und „Gut Zucht“ bis November,
Dieter Heydenreich

Ausstellungsleiter 

53. Hauptsonderschau 


SV der Strassertaubenzüchter Deutschlands


Weißenborn/Erzgebirge


Felix – Schoeller - Sporthalle


20. bis 22. November 2009








